

FONDUL NAȚIONAL DE GARANTARE A CREDITELOR PENTRU ÎNȚREPRINDERILE MICI ȘI MIJLOCII S.A. - IFN

GARANȚII DIN FONDURI PROPRII



Aceste tipuri de garanții, acordate din fonduri proprii reprezintă activitatea principală a FNGCIMM.

Beneficiarii eligibili ai acestor tipuri de garanții pot fi numai întreprinderile mici și mijlocii.

FNGCIMM își asumă în nume personal în fața finanțatorului obligația de a plăti un credit în default, în locul beneficiarului de credit, în procentul acoperit de garanția acordată. Condițiile de acordare și de plată a garanției sunt stipulate în Convențiile de garantare încheiate cu fiecare finanțator în parte, cu aplicarea principiului împărțirii riscului între finanțator și FNGCIMM.

Destinația garanției : Credite de investiții și Credite pentru capital de lucru;

Valoarea max. garanție (în funcție de finanțator) - în limita echivalentului a maximum 2.500.000 EUR, echivalent lei, pe societate/grup;

Perioada max. de garantare: 36 luni, cu posibilitate de prelungire pe perioade consecutive de 36 luni în cazul creditelor pentru capital de lucru și pe toată durata finanțării în cazul creditelor pentru investiții;

Comision garantare: funcție de încadrarea într-o clasă de risc; comisionul mediu = cca. 2,5%.

CONVENȚII DE TIP PLAFON

Documentația se transmite: on line – aplicația web plafoane

Valoarea garanției: în limita a maximum 1.600.000 lei / 2.000.000 lei / 2.400.000 lei (în funcție de finanțator),

Procent de garantare din finanțarea aprobată:

- pentru activitate curentă: maximum 80%
- pentru investiții: maximum 80%

Durată:

- pentru activitate curentă: maximum 36 luni (acordare nouă)/ maximum 35 luni (prelungire)

- pentru investiții: în funcție de finanțator

Termen de analiză: 5 zile lucratoare de la primirea Solicitării de garantare și a documentației întocmite corect și complet.

CONVENȚII TIP EXPRESĂ

Documentația se transmite letric.

Valoarea garanției: în limita echivalentului a maximum 2,5 mil. EURO pe societate/grup;

Procentul de garantare din finanțarea aprobată:

- pentru activitate curentă: maximum 50%
- pentru investiții: maximum 80%

Durată:

- pentru activitate curentă: maximum 36 luni

- pentru investiții: în funcție de finanțator

Termen de analiză: 10 zile lucratoare de la primirea Solicitării de garantare și a Dosarului de garantare întocmite corect și complet.

PRODUSUL OPTIMM

Destinat garantării creditelor pentru capital de lucru, garanția OPTIMM este un produs ce se adresează companiilor dinamice, cu nevoi punctuale de finanțare. Procesul de acordare, estimat la două zile lucratoare, răspunde cerințelor de flexibilitate și rapiditate ce caracterizează mediul antreprenorial. Caracteristici :

Valoare maximă garanție: 200.000 lei;

Valoare maximă finanțare: 250.000 lei;

Perioada maximă de garantare: 24 luni, cu posibilitate de prelungire pe perioade consecutive de max. 24 luni;

Comision de garantare: între 2,30% și 2,95% în cazul prelungirii garanțiilor.

Garanții necesare: Fideiusiunea administratorilor și/sau asociaților IMM-ului beneficiar în procent de 100% din valoarea creditului garantat;

80% din valoarea creditului garantat (FNGCIMM).

Produsul NOUL OPTIMM oferă o valoare dublă a garanției.

SUSȚINEREA BENEFICIARILOR PROGRAMULUI GUVERNAMENTAL START-UP NATION

În baza colaborării dintre FNGCIMM SA-IFN și Ministerul Antreprenoriatului și Turismului și finanțatorii interesați, FNGCIMM garantează creditele contractate de beneficiarii programului START-UP NATION, în condiții mai avantajoase și cu risc scăzut pentru Fond față de anii trecuți.

SUSȚINEREA BENEFICIARILOR PROGRAMULUI GUVERNAMENTAL FEMEIA ANTREPRENOR

Beneficiarii pot fi doar IMM potrivit Legii 346/2004, republicata cu completările și modificările ulterioare, care au cel puțin unul dintre asociați femeie care deține cel puțin 50% din părțile sociale/acțiuni ale societății.

Destinația finanțării: credit de investiții și capital de lucru aferent proiectului de investiții

Procent de garantare: maximum 80% din finanțarea aprobată;

Valoarea finanțării: maximum 200.000 lei;

Valoarea garanție: maximum 160.000 lei;

Costuri garantare/an: între 1,60 % și 2,90 % pentru beneficiarii fara contragarantie și 1,95% pentru start-up

Garanții necesare: 80% garanție FNGCIMM și altele (fideiusiune, cont curent și, optional, bunuri care fac obiectul investiției)

Beneficiarii trebuie să îndeplinească toate criteriile de eligibilitate de includere în plafonul de garantare FNGCIMM.

ACCESEAZA O GARANȚIE FNGCIMM!



www.fngcimm.ro



info@fngcimm.ro

